

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992770724601

RAZON SOCIAL:

TEZADVERTISE CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

ALDEA COMUNICACION PRODUCTIVA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

TREPAUD CORDERO CRISTOBAL ALEJANDRO

CONTADOR:

MARTINEZ CANDO OLGA VIRGINIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

08/08/2012

FEC. CONSTITUCION:

17/05/2012

FEC. INSCRIPCION:

08/08/2012

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/09/2013

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD COMERCIAL Y COMUNICACION CORPORATIVA.

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: SUAYAS Cantén: GUAYAQUIL Perroquia: TARQUI Cludariela: URDESA CENTRAL Calle: PRIMERA Número. 203 Intersección: BALSAMOS - CEDROS Referencia ubipación: A DOS CUADRAS DE HISPANA DE SEGUROS Web: WWW.ALDEA.COM.EC Talefono Trabajo: 042884839 Telefono Trabajo: 042885063 Celular: 099991713 Email: onrartinez@aldea.com.ec Telefono Trabajo: 042885184 Web: WWW.ALDEA.COM.EC DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EM LA FLIENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

CERRADOS:

0

entas internas

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

CHTAS IIIT

- AUDROLA GENTRO

ំ ជខ

FIRMA DEL CONTRIBUSENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declero que los datos contenidos solados de distribucios y verdaderos, por la que asumo la responsabilidad legal que de ella se ceriven (Art. 97 Gádigo Tributade Art. 91 españas RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Lay del RUC).

lenario-

JUAMOSE

Eugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 8 DE

Fecha y hora: 27/09/2013 12:34:33



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992770724001

RAZON SOCIAL:

TBZADVERTISE CIA. LTDA.



## ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

GH ESTADO ABIERTO MATRIZ

PEC. INICIO ACT. 08/05/2012

NOMBRE COMERCIAL:

ALDEA COMUNICACION PRODUCTIVA

FEC. CIERRE:

FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD COMERCIAL Y COMUNICACION CORPORATIVA

ACTIVIDADES DE MANEJO DE MEDIOS PUBLICITARIOS

ACTIVIDADES DE DISEÑO GRAFICO Y PROGRAMACIÓN DE PAGINAS WEB ACTIVIDADES DE ORGANIZACION DE EVENTOS

\* ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE PERSONAS NATURALES Y JURIDICAS

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN RELACIONES PUBLICAS Y MEDIOS DE COMUNICACION IMAGEN PERSONAL Y CORPORATIVA

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: PRIMERA Número: 203 Intersección: BALSAMOS - CEDROS Referencia: A DOS CUADRAS DE HISPANA DE SEGUROS Web: WWW.ALDEA.COM.EC Talefono Trabajo: 042884839 Talefono Trabajo: 042885053 Calular: 099961713 Email: omartinez@aklea.com.ac Talafono Trabajo: D42885184 Web: WWW.ALDEA.COM.EC

TRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos confenidos en este dousgenou sen exectos y verdadenou, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Cádigo Tributado est. 91 es est. 97 PCC y Art. 9 Regismento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: JJAM050242

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE

Fecha y hora: 27/09/2018 12:84:83



